

Die GLS Mitgliedschaft – Legen Sie den Grundstein für Unternehmensfinanzierungen



Schön, wenn Sie als GLS Mitglied anderen Unternehmen eine nachhaltige Finanzierung ermöglichen wollen.

Überzeugt?

Dann füllen Sie doch direkt die beiliegende Beitrittserklärung aus und lassen Sie uns diese per Post zukommen. Unternehmer*innen wie Sie machen unsere Welt Tag für Tag besser. Durch gemeinschaftliche Ideen, innovative Projekte und unsere geteilte Vision einer enkeltauglichen Zukunft.

Ihr Unternehmen hat eine nachhaltige GLS Bank Finanzierung erhalten – möchten Sie das auch anderen Unternehmer*innen ermöglichen?

Das geht ganz einfach: mit einer GLS Mitgliedschaft Ihres Unternehmens! Damit das gesamte nachhaltige Unternehmenssegment rasch wachsen kann. Gemeinsam die nachhaltige Wirtschaft finanzieren.

Warum GLS Mitgliedschaft?

Die GLS Bank finanziert gezielt und ausschließlich nachhaltige Unternehmen. Basis für diese Kredite sind GLS Mitgliedschaften, also gezeichnete GLS Bank Anteile, weil sie das Eigenkapital der Bank bilden. Jeder GLS Bank Anteil, den Sie zeichnen, ermöglicht ein Vielfaches an Krediten. Und mehr durch die GLS Bank gegebene Kredite bedeuten mehr nachhaltige Unternehmen und Projekte!

Was sind die Vorteile einer GLS Mitgliedschaft?

- Jährliche Dividende von 1 bis 3 %,
- starke Institutionssicherung,
- Mitbestimmen über die Bank jedes GLS Mitglied hat eine Stimme,
- keine Begrenzung der Zeichnungssumme
- und, besonders wichtig: höchste sozial-ökologische Wirkung!

Wie funktioniert es?

GLS Mitglied zu werden, ist ganz einfach: Sie zeichnen GLS Bank Anteile. Ein GLS Bank Anteil entspricht 100 €.

- Geschäfts- und Firmenkund*innen: mindestens 25 GLS Bank Anteile
- Selbstständige/Freiberufler*innen: mindestens 5 GLS Bank Anteile

Hierfür nutzen Sie die Beitrittserklärung. Diese haben wir Ihnen in diesem Schreiben bereits beigelegt. Füllen Sie die Beitrittserklärung einfach aus und geben Sie darin an, wie viele GLS Bank Anteile Sie zeichnen möchten. Die Anzahl ist nach oben offen. Anschließend senden Sie die unterschriebene Beitrittserklärung an:

GLS Bank 44774 Bochum

Sie haben Fragen zur GLS Mitgliedschaft?

Sprechen Sie gerne direkt Ihre*n Kundenbetreuer*in an. Alternativ erreichen Sie uns unter: +49 234 5797 100

Mo-Do 8:30-17 Uhr Mi 8:30-19 Uhr Fr 8:30-16 Uhr

Sie haben Fragen? Wir freuen uns, von Ihnen zu hören.

Weitere Informationen zur GLS Mitgliedschaft finden Sie hier:



GLS Bank 44774 Bochum

T+49 234 5797 100

Mo-Do 8:30-17 Uhr Mi 8:30-19 Uhr Fr 8:30-16 Uhr

Filialen

Berlin, Bochum, Frankfurt, Freiburg, Hamburg, München, Stuttgart

gls.de



Ich lasse mein Geld sozial und ökologisch wirken. Daher möchte ich der GLS Bank beitreten bzw. meine Beteiligung erhöhen.

Beitrittserklärung/Beteiligungserklärung/Erhöhung der Beteiligung (§§ 15, 15a und 15b GenG) GLS Gemeinschaftsbank eG, 44774 Bochum

Name			
Straße			
PLZ/Ort			
E-Mail			
Kundennummer l	bei der GLS Bank		
Geburtsdatum/G	Gründungsdatum		
Zeichnung von G	GLS Bank Anteilen/	GLS Geschäftsa	nteilen/GLS Mitgliedschaftsanteile
Ich beteilige mich	n an der GLS Geme	inschaftsbank eG	(nachfolgend "GLS Bank") mit (weiteren)
□ 5 Ich beteilige mich	□ 10 n aus	□ 30 O privaten	□ GLS Bank Anteil/-en (ein GLS Bank Anteil entspricht 100 Euro). O betrieblichen Zwecken.
Ansprüche aus k	ünftigen Dividend	enabrechnungen	überweisen Sie bitte auf
O das auf der Rü	ckseite im SEPA-La	stschriftmandat (genannte Konto
O dieses Konto:	IBAN		
	BIC		Bank
Die satzungsmäß	Bige Kündigungsfris	t beträgt mehr als	s 1 Jahr, derzeit 5 Jahre zum Jahresende.
•	•	0.0	schuldeten Einzahlungen auf den/die Geschäftsanteil/e zu leisten Nachschüsse bis zu der in der Satzung bestimmten Haftsumme zu zahlen.
	-		veitere Zahlungspflichten bestimmt, derzeit den GLS Beitrag in Höhe ahlungspflichten zu erfüllen.
•	rer gegenwärtigen , händigen wir Ihne	•	ernet unter der Adresse der Genossenschaft <i>gls.de/satzung</i> abrufbar. rne persönlich aus.
Die Hinweise zur	verlängerten Künd	ligungsfrist und d	len weiteren Zahlungspflichten habe ich gelesen und zur Kenntnis genommen.
verordnung (EU-	DSGVO) sowie der	n Genossenscha	ßgabe des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG), der EU-Datenschutzgrund- ftsgesetz (GenG) und der Satzung der GLS Bank verarbeitet und übermittelt. n dieser Erklärung zur Kenntnis genommen.
Ort		Unt	erschrift der*des Beitretenden/des GLS Mitglieds
Datum		ggf	weitere Unterschriften (z.B. der gesetzlichen Vertreter bei Minderjährigen)
Bei Minderjährig	gen bedarf es der	Unterschrift der¹	des Minderjährigen und zusätzlich der Unterschrift der

gesetzlichen Vertreter*innen.

Bei juristischen Personen oder Personengesellschaften: rechtsverbindliche Unterschrift/en und Stempel.

Die Beitrittserklärung muss der GLS Bank von Ihnen unterzeichnet im Original oder mit einer qualifizierten elektronischen Signatur (QES) versehen vorliegen. Bitte als Brief an folgende Adresse senden: GLS Bank, 44774 Bochum

Bei dem Vertrag handelt es sich um einen Fernabsatzvertrag. Die Vertragsparteien beziehungsweise deren Vertreter haben für die Vertragsverhandlungen und den Vertragsschluss im Rahmen eines für den Fernabsatz organisierten Vertriebs- oder Dienstleistungssystems ausschließlich Fernkommunikationsmittel verwendet.



SEPA-Lastschriftmandat

Unterschrift

Name und Anschrift des Zahlungsempfängers (Gläubigerin): GLS Gemeinschaftsbank eG, 44774 Bochum				
Gläubiger-Identifiko DE02ZZZ0000002	ntionsnummer (CI/Creditor Identifier): 7384			
auf das Geschäftsgr insbesondere den G Lastschrift einzuzieh	/n die GLS Gemeinschaftsbank eG, einmalig die Einzahlung uthaben sowie die nach Gesetz und Satzung fälligen Einzahlungen, LS Beitrag, von meinem/unserem Girokonto mittels nen. Zugleich weise/n ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die uf mein/unser Konto gezogene Lastschriften einzulösen.			
Kontoinhaber*in				
IBAN				
BIC				
Bank				
Hinweise:				
Innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, kann die Erstattung des belasteten Betrages verlangt werden. Es gelten dabei die mit der GLS Gemeinschaftsbank eG vereinbarten Bedingungen.				
Nachdem Sie uns das SEPA-Lastschriftmandat ausgefüllt und unterschrieben zurückgeschickt haben, teilen wir Ihnen Ihre Mandatsreferenznummer mit.				
Ort				

VGGH-0113s ● Version 12 ● Stand 01/24